



## В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки больницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, 21 августа 2017 года жительница поселка Кедровый обратилась в больницу в связи с зубной болью. После того как ей была введена инъекция, самочувствие пациентки ухудшилось. В течение 30 минут женщине оказывали помощь, однако спасти ее жизнь не удалось.

В ходе следствия будет установлена причина смерти женщины, а также степень ответственности за произошедшее медицинских работников. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств преступления, изъята и изучается служебная и медицинская документация, допрашиваются медицинские работники.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1158480>